



Для немедленной публикации: 17.01.2023

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА О ЗАПУСКЕ ПРОГРАММЫ БОРЬБЫ С УЛИЧНОЙ БЕЗДОМНОСТЬЮ С БЮДЖЕТОМ 38,2 МЛН ДОЛЛАРОВ

Средства штата будут направлены на создание восьми групп специалистов психиатрической помощи для удовлетворения неотложных потребностей бездомных жителей штата Нью-Йорк

Группы будут созданы по образцу групп, успешно работающих в городе Нью-Йорке, и будут работать в районах штата Нью-Йорк с высоким уровнем уличной бездомности

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила о выделении штатом финансирования в размере 38,2 млн долларов для создания восьми групп Safe Options Support (SOS), которые будут предоставлять активные услуги информирования, вовлечения и координации помощи для бездомных в регионах штата за пределами города Нью-Йорка. Эти группы, финансируемые Управлением охраны психического здоровья (Office of Mental Health, OMH), будут созданы по образцу групп, которые в настоящее время обслуживают бездомных, живущих на улицах и в метро города Нью-Йорка. Они будут развернуты в регионах штата с высоким уровнем уличной бездомности.

«Очень много жителей у нас в штате Нью-Йорк живут на улице, не имея необходимых ресурсов и поддержки, чтобы снова встать на ноги, — **сказала губернатор Хокул.** — Эти группы специалистов-практиков помогут оказать немедленную помощь и установить позитивные взаимоотношения с людьми, живущими на улице, помогая им получить доступ к услугам, которые позволят им начать путь к стабильности».

В группы Safe Options Support входят специалисты психиатрической помощи, которые занимаются направлением бездомных жителей штата Нью-Йорк в соответствующие службы и приюты. В их число входят лицензированные клиницисты, координаторы помощи и специалисты взаимопомощи, которые будут тесно взаимодействовать с местными администрациями, партнерами на местах, больницами, правоохранительными органами и другими организациями.

Для создания каждой из восьми групп Управление охраны психического здоровья штата выделит до 4,7 млн долларов в течение пяти лет. В соответствии с [запросом предложений \(RFP\)](#), опубликованным на прошлой неделе, каждая из групп будет находиться за пределами города Нью-Йорка в том районе штата, в котором имеется наиболее неотложная и острая потребность в такой помощи.

Похожие группы в прошлом году [были развернуты в метрополитене города Нью-Йорка](#) для оказания поддержки и помощи бездомным, живущим на улицах и в метро. На данный момент в общей сложности 10 групп провели более 4500 рабочих сеансов с бездомными, многие из которых страдают психическими заболеваниями, при этом почти 200 человек были помещены во временные приюты, а более 600 человек согласились получать регулярную помощь от групп.

Начальник Управления охраны психического здоровья (Office of Mental Health, ОМН) Энн Салливан (Dr. Ann Sullivan): «Группы Safe Options Support устанавливают отношения доверия с самыми незащищенными жителями штата, которым часто очень трудно начать пользоваться услугами. Модель, по которой созданы группы SOS, работает в городе Нью-Йорке, и я рада, что скоро у нас появятся группы в других регионах штата, где наблюдается высокий уровень бездомности среди людей с психическими заболеваниями».

Группы Safe Options Support работают с бездомными, чтобы помочь им приобрести жизненные навыки и укрепить сеть их поддержки, чтобы можно было успешно их передать местным поставщикам медицинских услуг для оказания помощи. Помимо информационной работы, эти группы также принимают направления от больниц, департаментов социального обеспечения, правоохранительных органов, поставщиков услуг на местах и других организаций, которые работают в районах, где эти группы взаимодействуют с бездомными.

Эти группы используют модель вмешательства в критический момент (Critical Time Intervention, CTI) — практически обоснованную методику, которая помогает обеспечить незащищенным гражданам доступ к жилью и услугам в трудные переходные периоды жизни. Используя эту модель, группы быстро устанавливают контакт и проводят регулярные ассертивные мероприятия для установления доверия и формирования вовлеченности. Затем группы будут осуществлять действия и поддержку для координированной передачи помощи, начиная со времени направления и до перехода к местному жилью, лечению и поддержке.

Направления рассматриваются и координируются в тесном взаимодействии со штатными Управлением наркологических услуг и поддержки (Office of Addiction Services and Supports, OASAS) и Управлением временной помощи и помощи нетрудоспособным (Office of Temporary and Disability Assistance, OTDA), местными департаментами социального обслуживания и другими ключевыми заинтересованными участниками, чтобы обеспечить быстрое предоставление помощи и избежать дублирования услуг. Услуги будут предоставляться на срок до 12 месяцев до и после предоставления жилья, с интенсивным начальным

периодом информирования и вовлечения, который включает несколько посещений в неделю, каждое из которых длится несколько часов.

Пациентам, с которыми будут работать группы, будут помогать освоить навыки самоуправления и повседневной жизнедеятельности для обеспечения самостоятельности и восстановления. Проводимая группами информационная работа направлена на облегчение получения услуг лечения и поддержки.

Губернатор Хокул объявила о том, что в дополнение к этим группам Safe Options Support и группам, работающим в городе Нью-Йорке, планируется создать еще восемь групп (пять в городе Нью-Йорке и три в остальной части штата) — в рамках ее [комплексного плана](#), призванного реформировать континуум психиатрических услуг в штате Нью-Йорк и существенно снизить количество людей с неудовлетворенными потребностями в психиатрической помощи. Это многолетнее ассигнование в размере 1 млрд долларов, объявленное в обращении о положении штата («State of the State») на 2023 год, направлено на существенное расширение амбулаторных и стационарных услуг, создание новых пришкольных психиатрических клиник для учащихся, создание дополнительно 3500 единиц жилья для людей с психическими заболеваниями и расширение страхового покрытия психиатрических услуг.

Начальник Управления по временной помощи и помощи нетрудоспособным (OTDA) Дэниел У. Титц (Daniel W. Tietz): «Эта модель учитывает многочисленные проблемы, с которыми сталкиваются многие бездомные, живущие на улице. Она доказала свою эффективность при направлении людей для упрощенного получения крова и услуг. Предлагаемое губернатором Хокул распространение этой программы на регионы за пределами города Нью-Йорка можно только приветствовать. Это дает надежду самым нашим незащищенным согражданам».

Начальник Управления наркологических услуг и поддержки (Office of Addiction Services and Supports, OASAS) Чиназо Каннингем (Chinazo Cunningham): «Мы знаем, что бездомные относятся к числу самых незащищенных жителей штата Нью-Йорк. Мы должны продолжать делать все возможное для удовлетворения потребностей бездомных. Группы Safe Option Support будут играть важную роль, работая с людьми на местах без стигматизации и осуждения и направляя их в соответствующие программы и службы».

Сенатор штата Самра Брук (Samra Brouk): «Жилищная нестабильность становится все более серьезной проблемой в городах северной части штата, и я высоко ценю то, что губернатор Хокул инвестирует средства в поддержку, чтобы помогать людям получить важные ресурсы. Мы должны работать с людьми там, где они находятся, чтобы они могли добровольно обращаться за необходимым лечением. Надеюсь, что эти программы будут успешно осуществляться в нашем сообществе».

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418